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PODMÍNKY PRODEJE
Nezajímá mě jestli píšete jako první nebo druzí v případě prodeje,ten kdo mi napevno řekne,že danou věc koupí má vždy
přednost..toto je reakce na rozmáhající se chování maminek které napíšou a pak mi týden neodpoví!
  Oblečení mám dost,je zbytečné mi nějaké nabízet.
  Občas ráda vyměním i zboží co prodávám,ale to musí stát za to.(neberu roztrhané a zničené oblečení stejně tak jako
nefunkční hračky atd,jsem zvyklá na nějakou úroveň) Prodejní a výměnná cena je ale jiná,prosím respektujte to,prodávám
hodně pod cenou.!!!!!!!!!!!!!!!!!!

  Nyní sháním externí harddisk.

  Pro manžela vůně Axe Africa(pouze africa,žádná jiná).Šampon Head&Shoulders. Pro mě nějaké dobré vínko,kešu,mandle
nebo pistácie a opravdu ostré chilli papričky nebo beraní rohy .

  A do domácnosti: jarové tablety do myčky all in one,kvalitní pěny do koupele(např. Radox nebo Avon),prací
prostředky(ariel,persil,ariel profesional) ,ikebanu,kartáč na čištění lahví sodastream, ,curver plastové boxy(ty co mám v albu
sháním).Granule pro psy- malá plemena. Vonné difuzéry(vůně konvalinka,jasmín,magnolie nebo orchidea).Velká balení 3
vrstvého toal. papíru,klasické(střední a měkké) a dětské zubní kartáčky(samozřejmě že nové),jar na nádobí,papírové utěrky.
  Může být také neotevřené koření(sladká paprika,kari,grilovací,do svařáku,čína špagety,provensálské).Nebo ty veliké
(máslové) fazole.
  Můžu měnit také za knížky co mě zaujmou.
  Vyjimečně přijímám k výměně taky klučičí oblečení adidas, puma nebo nike..velikost 140 nebo 146(ovšem bez
roztrhání,změny barev atd)
  Také měním za značkovou kosmetiku která se mi v danou chvíli hodí,též za části kabelky O bag,.Ono je toho určitě víc,ale
teď mě nic nenapadá.Jsem zvyklá na kvalitnější věci.
  Maminky buďte tak laskavé a když si na něco napíšete tak buď napište potom že to nechcete,nebaví mě Vás furt
uhánět.(když se já obtěžuji Vám to měřit,Vy se obtěžujte napsat že Vám to není!!) Tohle chování je příliš časté a zvažuji že za
to budu dávat negativní komentáře,prostě slušně napište nechci ! ! !

  Upozornění pro všechny maminky,peníze mi prosím posílejte pouze převodem,za vklad na účet v hotovosti mám poplatek 50
korun,ten Vám v případě že ho dostanu napočítám.Děkuji za pochopení.

  Přijímám i stravenky.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                stránka 1 / 1

http://www.tcpdf.org

